

Fotbalové loučení s Radimem Kučerou

Bohatý sportovní program připravili členové TJ Vigantice na první červnové sobotní odpoledne na domácím hřišti. Fotbalový oddíl Modrá Hvězda, který příznivci kulačtého pokušení v této malebné obci na Rožnovsku založili před sedmdesáti lety, se rozloučil s profesionální kariérou ligového hráče Radima Kučery.

Bylo to loučení ve velkém stylu. Do Vigantic si přijelo zahrát fotbal několik reprezentantů, dva ligoví mistři z uplynulé sezony a celá řada olomouckých vítězů poháru. Osmatřicetiletého Radima Kučeru, vigantického rodáka, který v Modré Hvězdě začal hrát jako žák v roce 1980, povzbuzovalo zhruba 550 přítomných fanoušků fotbalu. Ti očekávají, že se Radim Kučera bude v příštích měsících po pěkně upraveném trávníku útulného stadionu prohánět častěji. „Radim se zapojí do dění ve vigantickém fotbalu a posílí naše mužstvo v krajském přeboru,“ sdělil Spektru Rožnovska Pavel Šturala, předseda TJ Vigantice, který spoléhá,

že fotbalový matador bude nápomocen i při sestavování tréninkových plánů všech mužstev v tělovýchovné jednotě. „Věřím, že Radimovy bohaté zkušenosti jak z naší ligy, tak i z bundesligy, budou pro Modrou Hvězdu přínosem po stránce funkcionářské i sportovní,“ dodal Pavel Šturala.

Na adresu pořadatelů sobotního fotbalového setkání nutno dodat, že přípravu i samotnou akci zvládli na výbornou. Trenéři Petr Uličný a Zdeněk Psočka vytvořili dva týmy, které si to na hřišti rozdaly s domácím mužstvem. Zvítězil Psočkův tým, druhé skončilo Uličného družstvo a třetí příčku obsadili domácí.

Text a foto: MTA



Sobotní autogramiády se zúčastnili také fotbalisté (zleva) Zdeněk Zlámal, Tomáš Janotka, Radek Látal, David Kobylík a Robert Caha.

OBECE VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě

5 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

571 654 848

www.vigantice.cz

